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Pewun 3aaa4y

B kHure 80 cTpaHuu,. TaHS NPOYUTAAQA %/
KHUTU. CKOABKO CTPAHML, NPOYUTAAA TAHA?

80:4x3=60(cTp.)

BO CKOABKO pQ3 YUCAO CTPAHMULL,,
NPOYUTAHHbIX TAHEU, OOAbLUE TeX, KOTOpble

OHAO He NPoYUTaAAQ?
80-60=20(cTp.)-HE NPOYUTAHO
60:20=3(p.)- B 3pa3a




Hanau nnowaab NnpsMoOyronibHUKa.

8 cm2




Boipasu

11)3AaM6cm=

1 2) 105 cm 25

OSAHNUE B MM

MM

1 3)39 cm 35 Mm = 425Mmm




3adaHue 17
VICI10.I1b3yeTC$I COOTHOLWweHue 1 Kkm =

1000 m.

1 3 km = 3000
— 0 3000

1 1781

11219 (m)

O

0 3ateM K 1219 M HyXXHO npubaBuTb 1781 m,
YTOObI NONY4YNUTb 3 KM.

01219 M =1 KM 219 m.




C. 8, No19

[l TIO IJIMHEC YKIIaAbIBACTCA O KBAZIPATOB.

1 3HauuT, AnnHa nucta bymarm coctaBnsaeT

1 3x6 = 18 (cm).

1 o wupuHe yknagbiBaeTca 2 kKBagpara. 3HauuT,
LLUMPUHA NncTa 6 CM.




OTPE30K

onvHon 1 am (20 KneTok).

1 HY>XHO 1 OM pa3gennTb Ha 4 paBHble YacTu.
[nvHa kaxxgow 4Yactu paBHa 1\4

1 OM.

1\4
am




